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ELO102 - S1 2021 — Examen Final

JYE - 10 de agosto de 2021

Problema 1 En la red de la figura, i (0) =1, > 0y la fuente de voltaje es
ve(t) =Alr(t—1)—r(t—=2) — pu(t —3)]

en que A > 0, r(t) es la funcion rampa unitaria y U(t) es el escalon unitario. Grafique if(t) parat > 0.

0 +

e B d imdclon  arltds L dit®

it
LY S A (2T \/
| PN

= At
> A-L( . /
=T, 44 § ag(zddT

n

o
s Por Tondo, porr S an AL E) pe dube ,.;_LT.J,«»~ wg (t) :

wg e A r(t-1) —vlt2) - bt -3))
A Vg (¢)

=) ’ a(t)




i -

(Sl
Problema 2 En la red de la figura, R; y V¢ son son constantes. Determine el valor de Ry, tal que la potencia
disipada por dicha resistencia sea mdxima.
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Problema 3 En la red de la figura, R; = 2[kQ|, Iy = 4[mA| y la caracteristica terminal de la componente
C, estd dada en el grdfico. Determine la resistencia local de la componente C,; en el punto de operacion.
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Problema 4 En la red de la figura vc(0) =V, >0, ir(0) =1, > 0y vp(t) = Vru(t). Grafique ir(t) o ve(t)
parat > 0.
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Problema 5 En la red de la figura, vy = K i(t). Determine un sistema de ecuaciones consistente que per-
mita analizar la red.
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Problema 5 En la red de la figura, vy = K i(t). Determine un sistema de ecuaciones consistente que per-

mita analizar la red.
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Problema 6 En la figura, determine la fuente Thevenin en estado estacionario para la red %,,.
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Problema 7 En la red de la figura, v¢(t) = Acos(@t + «). Determine la frecuencia @ tal que la potencia
activa y reactiva entregadas por la fuente de voltaje sean iguales.
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